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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 170 

FECHA: 08 DE NOVIEMBRE DE 2014 

HORA: 7:10 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Buenos días para todos los Corporados, vamos a dar inicio a la sesión del día 

noviembre 08 del 2014,  

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Buenos días  señor Presidente. 

Siendo las 7:10 a.m. del día 08 de noviembre del 2014 damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA NOVIEMBRE 08  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

2. COMUNICACIONES 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

4. DESPLAZAMIENTO DEL CONCEJO  A LAS OBRAS DE INFRAESTRUCTURA DEL 

MEGA COLEGIO JEGA. 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  

 

 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO ACTA 170 DE NOVIEMBRE 08  DEL 2014 
 

2 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (NO) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (NO) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (NO) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (NO) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (NO) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (NO) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (NO) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (NO) 

 Le comunico Señor Presidente  que hay quórum para deliberar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Don Carlos bien pueda anunciemos la llegada del Honorable Concejal Carlos 

Augusto Mosquera. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Le anuncio a la plenaria el ingreso del Concejal CARLOS AUGUSTO MOSQUERA  

y con el ingreso del Concejal hay quórum  decisorio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va 

cerrarse, queda cerrada ¿prueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el  orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

2. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

Bueno atentos a los Concejales Nicolás Alzate, Duván, Carlos Augusto el lunes 

la idea es que estemos muy organizados ojala de cachaco porque queremos 

tomar una foto de todo el Concejo para el periodo que vamos a sacar, para el 

periodo que va a salir a toda la comunidad bellanita para que vengamos  

organizados y saquemos una foto del Concejo, la idea es ponerlo en la portada. 

El comunicador Jonatán Bula ha estado haciendo algunas entrevistas, pero 

ayer se fue como un poco aburrido porque parece que no ha tenido eco con los 

Concejales, porque la idea de esa entrevista es subirla también al periódico 

entonces ellos quieren hacer un trabajo con todos ustedes pero se nos sale de 

las manos poder contar en ese sentido con todos ustedes, ya cada uno mirara 

si la parece importante que cada uno mirara si quiere que salga algo suyo en el 

periódico entonces me parece importante porque el señor y nosotros queremos 

publicar algo de ustedes en la página, vamos a sacar con la ayuda de Dios 

100.000 periódicos y los vamos a repartir en todos los barrios del municipio de 

Bello y me parece importante que  ustedes tienen cosas para mostrar, 

entonces sería bueno pues que le prestáramos interés a lo que estamos 

organizando en el periódico, a nivel del periódico, a nivel de la historia, yo creo 

que eso no ha repartido en Bello nunca, vamos a repartir un informe de lo que 

hemos hecho este año, entonces me parece pues que ojala le prestemos todo 

el interés porque los queremos tener en cuenta a todos en ese   sentido el 

periódico sale prácticamente de gestión, ese periódico lo estamos gestionando 

con las empresas que van a pautar en él como ya nos confirmó por ejemplo 

GANA, nos confirmó Bello Salud, la Personería, Curadurías 1 y 2, no va ayudar 

la cooperativa ayer nos va a dar una pauta, en ese sentido es que vamos a 

buscar el apoyo para que se haga el periódico, entonces en ese sentido 

Honorable Concejal Mauricio Mejía le doy la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 

MEJÍA OCAMPO 

Gracias Presidente. 
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Lo que pasa es que un tema como estos hay que socializarlo, por ejemplo a mí 

me pararon ayer me parece, ve es que es una entrevista porque vos tenes que 

decir, no un momentico esperemos a ver de qué se trata, porque eso no es así 

a venga vamos a publicar, no venga ver cuál es el proceso, donde voy a ir, que 

voy a planear pues una cosa así, eso no es a bueno. 

Entonces mire lo que usted está diciendo 100.000 entonces por ejemplo a mí 

me interesaría hacer ahí algo que quiero hablar con ellos, con autorización 

pues de usted señor Presidente, pero no es así que lo cojan a uno. 

Algo que tengas que decir, no es así. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Está muy bien, entonces vamos a tratar de tener muy en cuenta su 

observación. 

Nicolás Martínez bien pueda hacer uso de la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL NICOLÁS GILBERTO 

MARTÍNEZ GONZÁLEZ 

Gracias señor Presidente, cordial saludo a usted, a mis compañeros. 

Si realmente a mí me pasó lo mismo, ayer cuando salía me abordó un joven 

que yo conozco, un morenito y me dijo una entrevista que vamos a hacer y yo 

le dije no le agradezco mucho yo no estoy interesado en eso, entonces me 

responde, entonces le digo así a Carmen y ahí me di cuenta que era del 

Concejo si comprende, entonces le digo así a Carmen entonces ya que me 

tocaba decirle, dígale, si me comprende. 

Y lo otro es que Mauricio tiene razón en un aspecto importante y es que si es 

una entrevista y para un periódico de nosotros con la envergadura que usted le 

está proponiendo uno debe preparar la entrevista, no es lo mismo una 

entrevista así en directo que la que uno prepara porque es conveniente 

prepararla en el siguiente sentido, mire si a uno le dan las pautas de cuáles 

son las preguntas uno se puede preparar diferente es cuando viene un medio 

nacional por ejemplo y lo cogen a uno a quema ropa, ya se tiene que defender 

pero así incluso hasta esos medios le dicen a uno le voy a preguntar esto, esto 

y esto y uno le dice por favor no me pregunte de esto y esto que no conozco o 

no quiero decirlo ¿cierto? Entonces eso es bueno para que nos ayuden. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

De todas maneras vamos a estar muy atentos para corregir esa observación 

que ustedes nos están haciendo el día de hoy. 

También en el tema de comunicaciones nos llegó un comunicado ayer del 

politécnico Marco Fidel Suárez, ellos están invitados para el 25 de noviembre, 

esa sesión no se va poder hacer  porque el rector tiene una capacitación 

entonces para que sepan que el 25 no nos va acompañar el Politécnico, yo sé 

que había mucho interés de la corporación que nos acompañara acá la  

universidad de nuestro municipio prácticamente entonces para que sepan en 

ese sentido. 

Con el tema del presupuesto, como está el tema del presupuesto para que 

sepan los Concejales es el siguiente: vamos socializar el presupuesto el 10 y el 

11, nosotros  vamos a desocupar esto acá, la idea es que el lunes estemos allí 

en otro salón más amplio para que pueda llegar más comunidad a 

acompañarnos acá, entonces el 10 y el 11 lo socializamos, la idea es que el 14 

tengamos el primer debate del proyecto de acuerdo, lo otro primer debate del 

presupuesto seria el 19 de noviembre y el segundo debate sería el 24 dentro 

de la programación que tenemos. 

No hay más temas de comunicaciones, señor Secretario continuemos con el 

orden del día.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Como decía el Concejal Nicolás Martínez anuncio el ingreso del Concejal 

Ernesto Zapata Orrego. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones  sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

4. desplazamiento del Concejo a las obras de infraestructura del mega colegio. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos a desplazarnos entonces al mega colegio allá nos están esperando a las 

8:00 esta todo el equipo de  infraestructura, los ingenieros y tener muy en 

cuenta las medidas de seguridad que debemos de tener en ese lugar entonces 

es importante pues que estemos todos atentos a las sugerencias que nos 

vayan hacer allá donde se está ejecutando la obra del mega colegio Marco 

Fidel Suárez. 

 

 

 

 

 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                        CARLOS A CARMONA R 

Presidente del Concejo                                              Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 


